



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Instituto de Natureza e Cultura



Benjamin Constant, AM 04 de junho de 2025

ERRATA

Referente ao Calendário de Provas de Títulos do Edital 005/2025 /Processo Seletivo para professor substituto vaga de Biologia .

Onde se lê: Local de entrega dos títulos: Secretaria do INC (presencial)

Leia-se: Local de entrega dos títulos: Online, para o seguinte endereço de e-mail: marcia.pinto@ufam.edu.br. no mesmo dia 09 de junho, até às 12 horas da manhã para a Professora responsável e presidente da Banca.

Professora Dr^a Márcia Nascimento Pinto. Publique-se nesta data.